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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Сьогодні минає 11 років, відколи ви довірили мені честь очолити наше місто.
11 років поруч з вами – з Одесою, яка щодня надихає працювати, змінювати, тримати удар і не втрачати 

любов до життя.
Дякую кожному одеситу за довіру, за критику, за підтримку – усе це дає сили рухатися вперед.
Дякую всім, хто щодня працює для міста, – від комунальників до медиків, від освітян до захисників. Ми різ-

ні, але об’єднані одним – Одесою, яку ми любимо.
Ці роки були непростими. Але ми разом вистояли. І вистоїмо далі – бо служимо не лише місту, а й країні.
Пишаюся бути частиною цієї історії. Пишаюся тим, що Одеса – сильна, вільна й жива.
Служу місту. Служу одеситам. Служу Україні.

Від редакції: це не дуже відома інформація, але один зі своїх днів народження мер Одеси зустрів, ря-
туючи поранених під час ворожої атаки. Його фронт сьогодні – в Одесі. Тому що місцеве самоврядуван-
ня – це те, що забезпечує гідне життя одеситів в часи, коли ситуація змінюється кожної хвилини і велике 
місто постійно знаходиться під військовою загрозою. 

Самовіддана робота зараз і є справжнім мірилом професіоналізму керівників. Геннадій Труханов з  
викликами, які перед ним ставить наш дуже складний час, справляється гідно. Дякуємо Вам за Вашу пра-
цю, Геннадій Леонідович. Разом до Перемоги!

Виповнилося 11 років, 
як міським головою 
Одеси було обрано 
Геннадія Труханова
З цього приводу мер міста 
звернувся до одеситів

Вадим Шкарівський: «Підтримка 
обдарованих дітей – це наш 
внесок у майбутнє країни»

За підсумками конкурсного відбору кандидатів на виплату стипендії  
Одеської обласної ради обдарованим дітям обрано 100 переможців, ко-
жен з яких отримає винагороду у розмірі 20 тисяч гривень. 

З переможцями, які мешкають у Болградському районі Одещини, зустрівся 
заступник голови Одеської обласної ради Вадим Шкарівський. Він привітав шко-
лярів та їх педагогів з перемогою.

«Вважаю, що підтримка обдарованих дітей – це наш внесок у майбутнє країни, – 
зауважив Вадим Шкарівський. – Я впевнений, що отримання цих стипендій стане 
для дітей додатковим стимулом для розвитку та удосконалення своїх талантів».

В Одесі відбувся Фестиваль ромської культу-
ри, який проходить у межах Мультикультурних 
тижнів – серії заходів, присвячених культурно-
му різноманіттю та міжнаціональному діалогу.

З вітальним словом до учасників і гостей звер-
нулася представниця Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини в Одеській області 
Марія Попова. 

Вона привітала присутніх не лише українською, 
а й ромською мовою, підкресливши унікальність 
моменту: українське суспільство вперше офіційно 
відзначає День міжнаціональної злагоди та куль-
турного розмаїття. Представник Омбудсмана 
на Одещині також зазначила роль ромських 
громадських організацій у збереженні культур-

ного надбання, національних традицій, подяку-
вала всім організаціям, що долучені до захисту 
прав національних спільнот і корінних народів. 

Відвідувачі фестивалю мали можливість занури-
тися в культуру ромської громади. Зокрема, вели-
кий інтерес викликали майстер-класи з ковальсько-
го мистецтва – традиційного ромського ремесла.

Гості фестивалю змогли скуштувати страви 
ромської кухні, познайомитися з елементами 
ромських вірувань, обрядів і знань, які переда-
ються з покоління в покоління, насолодитися 
ритмами ромської музики і танцю. 

Ромський фестиваль став не лише яскравою 
подією культурного життя міста, а й потужним 
сигналом єдності, поваги та підтримки націо-
нальних спільнот.

Фестиваль ромської культури в Одесі: 
вогонь традицій, багатство спадщини  
і єдність у різноманітті
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Ветерани надихають. 
Спорт об’єднує

Змагання з піклболу серед ветеранів в Одесі – не просто спор-
тивна подія, а символ єдності, стійкості та незламного духу за-
хисників України.

Участь у турнірі взяли ветерани з Одещини та Київщини – люди, 
які своїм прикладом надихають, гуртують і показують силу справж-
нього братерства.

«Дякую організаторам і волонтерам, які втілили в життя цю важливу 
ініціативу, – зауважив голова Одеської ОДА Олег Кіпер. – А ветеранам –  
за силу, витримку й приклад для кожного з нас».

Обласний семінар «Ти як? 
Культура без бар’єрів» – це 
крок до того, щоб зробити 
наше суспільство більш від-
критим, доброзичливим і 
підтримуючим для кожного.

Голова Одеської ОДА Олег 
Кіпер взяв участь у заході, де 
поділився своїм особистим 
досвідом і вкотре переконав-
ся, наскільки важливо щиро 
запитувати одне одного: «Ти 
як?» – бо це початок справж-
нього розуміння і допомоги.

Віримо, що не менш важли-
во відверто говорити про свої 
цінності та переживання. Коли 
ми ділимося своїм досвідом і 
проговорюємо вголос те, що 
для нас справді важливо, ми 
створюємо довіру і підтрим-
ку, будуючи міцніші зв’язки 
між людьми.

Особлива подяка Оксані 
Збітнєвій, керівниці Коорди-
наційного центру з психічно-
го здоров’я Кабінету Міністрів 
України, та Ганні Величко, ре-
гіональному координатору 
Всеукраїнської програми мен-
тального здоров’я «Ти Як?», за 
їх важливу підтримку і особливу 
увагу до нашої області.

Дякуємо всім організато-
рам, експертам і кожному, хто 
робить наш регіон теплішим і 
дружнішим. Разом ми сильні!

Обласний семінар «Ти як?»: разом 
творимо культуру без бар’єрів

В Україні планують реформувати систему підтримки сімей при народженні дитини. Йдеться про 
виплати одноразової допомоги у 50 тисяч гривень, допомогу вагітним та після пологів.

Як розповів народний депутат від «Слуги Народу», голова Комітету ВР з питань фінансів, податкової та 
митної політики Данило Гетманцев, відповідний законопроєкт розроблений Мінсоцполітики за ініціативи 
Президента України та перебуває зараз на обговоренні.

«Це однозначно позитивний крок у напрямі розв’язання демографічної проблеми. Важливо, що мова йде 
не тільки про відповідні виплати, а й про комплекс інших соціальних заходів. Зокрема, механізмів супровод-
ження дитини від народження до повноліття державою («єЯсла», «Пакет школяра» тощо)», –  повідомив він.

Парламентар нагадав, що ще у 2021 році пропонував законопроєкт про збільшення виплат при народженні 
дітей. Він був зареєстрований у Раді та підтриманий відповідним комітетом.

«Ще тоді, чотири роки тому я пропонував збільшити виплати за першу дитину до 50 тисяч, за другу – 100 
тисяч, за третю – 150 тисяч. Такий перегляд виплат тоді оцінювався орієнтовно на +12 мільярдів гривень з 
бюджету щороку. Це абсолютно виправдані додаткові видатки, і ми чітко показали, з яких джерел можна 
взяти кошти».

На думку народного депутата, на сьогодні ці суми необхідно проіндексувати. З урахуванням індексації від 
50 до 75 тисяч та встановленням більших виплат на другу й третю дитину.

«Я вважаю, що з ініціативами ми повинні підходити відповідально. Пропонувати те, що реально можна за-
безпечити з урахуванням бюджетних можливостей або потенціалу, звідки залучити додаткові кошти, шукати 
компроміси та створювати можливості. Тільки так ми зможемо виправити критичну ситуацію з демографією 
у нашій країні», –  резюмував Данило Гетманцев.

Відновити обов’язкову військову підготовку для офі-
церів запасу медичної служби серед студентів медич-
них і фармацевтичних спеціальностей: у Верховній Раді 
зареєстрували законопроєкт №13276. Це має вирішити 
проблему нестачі медиків в Збройних силах України.

Про це повідомив автор законопроєкту, народний депутат 
від «Слуги Народу», голова Комітету ВР з питань здоров’я на-
ції, медичної допомоги та медичного страхування Михайло 
Радуцький.

«Один з наслідків повномасштабної війни – дефіцит ме-
дичних кадрів у ЗСУ, зокрема, фахівців військово-медичних 
і військово-фармацевтичних напрямів. Зрозуміло, що до  
війни не була потрібна така велика кількість медиків в армії. 
Необхідно впроваджувати зміни до системи медичної осві-
ти, які дозволять надати медпрацівникам знання військової 
підготовки», – зазначив парламентар.

За його словами, на сьогодні підготовку офіцерів запасу ме-
дичної служби здійснюють кафедри медицини катастроф та 
військової медицини у 29 закладах вищої освіти. Водночас лише 
в чотирьох із них функціонують військові навчальні підрозділи.

«Наразі навчання за програмою офіцера запасу є добро-
вільним і переважно доступне для студентів-контрактни-
ків. Серед студентів-бюджетників його проходять лише ті, 
хто уклав контракт з Міноборони. Це призвело до того, що 
лише 5% студентів-медиків проходять таке навчання», – за-
уважив Радуцький.

Законопроєкт, акцентував він, передбачає поновлення 
роботи наявних або створення нових кафедр військової 
підготовки у закладах вищої освіти. У разі його підтримки 
парламентом зміни наберуть чинності з початку 2026 року. 
Планується, що вже з наступного року кількість студентів, 
які проходитимуть військову підготовку за цією програмою, 
сягне майже 4,3 тис. з подальшим щорічним зростанням.

«Сьогодні від знань та підготовки медпрацівників, які 
працюють у стабпунктах та прифронтових медзакладах, 
залежить життя поранених захисників. Завдання держа-
ви – забезпечити ЗСУ достатньою кількістю підготовле-
них фахівців медичної служби. Це дозволить системно 
сформувати кадровий резерв медслужби та підвищити 
рівень надання медичної допомоги на фронті», – резюму-
вав Михайло Радуцький.

У Раді ініціюють відновлення обов’язкової військової 
підготовки офіцерів запасу медичної служби

Виплати на кожну новонароджену дитину можуть 
збільшити до 50 тисяч гривень
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До Одеси надійшла гуманітарна допомога з Франції – медичні ліжка та матраци. Їх отримають  
заклади, де проходять реабілітацію українські захисники. Вантаж передала франко-українська асо-
ціація Courage UA à La Ciotat. Основна мета – забезпечити поранених військових комфортними умо-
вами для відновлення після поранень і тривалого лікування.

Допомогу координував депутат Одеської районної ради Аркадій Мкртичян. За його словами, ця ініціатива –  
приклад ефективної міжнародної взаємодії, яка дає змогу створити гідні умови для тих, хто ціною власного 
здоров’я захищає країну.

«Це обладнання – можливість створення умов для гідного відновлення наших героїв. Вдячний кожному, 
хто долучився до цієї важливої справи», – зазначив депутат.

Міжнародна допомога для українських військових

В Одесі на вулиці Сім’ї Глодан відкрився медичний центр «Маріуполь. Здоров’я», який об’єднав п’ять ре-
локованих із Маріуполя медичних закладів:

 поліклініку Маріупольської міської лікарні №9;
 амбулаторію №9 Центру первинної медико-санітарної допомоги №2 м. Маріуполя;
 ️реабілітаційне відділення Маріупольської міської лікарні №8;
 жіночу консультацію Маріупольського міського пологового будинку;
 стоматологічний кабінет.
Це вже п’ятий медичний хаб, релокований в інші українські міста, де компактно проживають маріуполь-

ці. Як зазначив міський голова Маріуполя Вадим Бойченко, цей центр є найбільшим із відкритих раніше та 
останнім у серії таких проєктів. Тут надаватимуть медичну допомогу всім охочим.

Вадим Бойченко подякував Одеській громаді, міському голові Геннадію Труханову, виконавчому дирек-
тору Асоціації міст України Олександру Слобожану, а також фонду Ріната Ахметова за постійну підтримку та 
допомогу у створенні центру.

«Сьогодні виповнюється 11 років, як одесити обрали мене міським головою. За цей час ми відремонтували 
в Одесі багато міських лікарень, поліклінік та амбулаторій. Щодня працюємо над покращенням якості медич-
них послуг. Сьогодні в Одесі з’явилася ще одна можливість отримувати якісну медичну допомогу в сучасних 
умовах. Це також додаткові робочі місця», – зазначив Геннадій Труханов.

На заході пролунали слова вдячності захисникам Маріуполя. Серед присутніх були й Герої, повернені з по-
лону. Вони матимуть можливість проходити лікування та реабілітацію в новому медичному центрі, який ство-
рено з урахуванням всіх необхідних умов для їхнього відновлення.

В Одесі відкрили медичний центр «Маріуполь. Здоров’я»
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Ідентифікатор медіа – R30-03756.

У зв’язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім’я 
Дончук Олександр Володимирович.

У зв’язку з втратою вважати недійсними Диплом спеціаліста про повну вищу освіту за спеціальністю 
«Дошкільне виховання», кваліфікація організатор дошкільного виховання, вихователь дітей дошкільного 
віку серія СК №16282094 від 10.07.2001р. та Диплом спеціаліста про повну вищу освіту за спеціальністю 
«Дошкільне виховання». Мова i література (англійська), кваліфікація вихователя дошкільного віку, вчитель 
іноземної мови ( англійська) серія СК №23420755 від 01.07.2003р., видані Південноукраїнським державним 
педагогічним університетом імені К.Д. Ушинського на ім’я Труфанова Тетяна Валеріївна.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДИВЕТРО» (ТОВ «ДИВЕТРО», код 
ЄДРПОУ – 41012578, юридична адреса: 65005, Одеська обл., Одеський р-н, м. 
Одеса, вул. Дальницька, буд. 25/1, тел. +38 (063) 735-86-15, e-mail: divetro@ukr.
net) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: 
65005, Одеська обл., Одеський р-н, м. Одеса, вул. Дальницька, буд. 25/9.

Підприємство займається  формуванням й обробленням листового скла.
Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 

підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: апарат очищен-

ня води, екструдер, піскоструминний апарат.
Основними забруднюючими речовини, що надходять в атмосферу, є: речови-

ни у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,006 
т/рік, НМЛОС – 8,0х10-7 т/рік. 

Загальний обсяг ЗР, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 0,006 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та 

природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
передбачаються.

Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих ви-
кидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися 
протягом 30 календарних днів з моменту публікації до Одеської обласної держав-
ної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 
34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕЛЕВАТОР СТРУМОК» (ТОВ «ЕЛЕВАТОР 
СТРУМОК», код ЄДРПОУ – 45576880, юридична адреса: 65052, Одеська область, м. Одеса, 
вул. Генуезька, буд. 1/2, поверх 4, тел. (098) 955-10-40, e-mail: i.buriak@vimeksim.com) по-
відомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повіт-
ря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: 68120, Одеська обл., Білгород-
Дністровський р-н, Татарбунарська  міська рада,  с. Струмок, зерносховище, комплекс будівель 
та споруд №13.

 Підприємство призначене для переробки і зберігання зернових культур.  Згідно з вимога-
ми Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на 
довкілля не підлягає. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: зберігання і обробка зернових 
культур, індукційна плита, зварювання металу, зберігання і розподіл палива,  дизель-генератор.

Основними забруднюючими речовини, що надходять в атмосферу, є: метали та їх сполуки –  
0,0001 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 
40,7340 т/рік, сполуки азоту – 0,0732 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 0,0020 т/рік, оксид вуг-
лецю – 0,3638 т/рік, НМЛОС – 0,0369 т/рік, метан – 0,0016 т/рік, вуглецю діоксид – 82,584 т/рік. 

Загальний обсяг викидів (без урахування вуглецю діоксиду) складає 41,2116 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природо-охо-

ронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруд-

нюючих речовин із стаціонарних джерел. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних 
днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсним свідоцтво про неповну се-
редню освіту №035337, видане середньою школою №122 м. Одеси 
у 1988 році на ім’я Алієва Сергія Леонідовича.

Втрачений оригінал договору купівлі-продажу квартири (ННА 470689), укладений між Красільніковою 
Ніною Михайлівною та БЛАГОДІЙНИМ ФОНДОМ «КОРПОРАЦІЯ МОНСТРІВ» 15.01.2018 р., посвідчений 
приватним нотаріусом Одеського міського нотаріального округу Бураковою О.І. (зареєстровано в реєстрі 
за номером 42), вважати недійсним.

Відділ реклами: 
(067) 488-34-85.

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Усі три команди, що посіли призові місця, провели останні 
ігри в Одесі зустрічами з командою «Чорноморець» (Одеса). 

Одеські вболівальники підтримували на трибунах стадіо-
ну «Чорноморець» улюблену команду, як могли. І грав-
ці не залишилися в боргу – дві нічиї. З «Динамо» (Київ) 
1-1 та з «Олександрією» 0-0. За підсумками чемпіонату 
«Чорноморець» (Одеса) прощається з Вищою лігою і пере-
ходить до Першої ліги.

Емоції, чесно кажучи... не найкращі.
Як так, як таке могло статися, «ніколи не було, і ось зно-

ву!» і т. ін.
Є побажання тим, від кого залежить якість гри у чемпіо-

наті України з футболу 2025-2026. 

Не витрачати дорогоцінний час на «посипання голів по-
пелом», не загрузнути у суперечках щодо того, хто винен, а 
максимально швидко перейти до конструктиву. 

Що робити? Головному тренеру Олександру Кучеру зібра-
ти навколо себе професійний тренерський штаб однодум-
ців, визначити перелік основних питань для обговорення з 
керівництвом команди та за підсумками рішень приступати 
до безпосередньої роботи.

Це – створення команди, налаштованої на результат, « на 
ворота та сітку», команди, яка виходить по поле перемагати. 

І без зайвого пафосу (для когось у цій ситуації він може 
здатися і недоречним) гравцям та тренерському складу є 
сенс пам’ятати, що форма – це не тільки (а може і не стіль-

ки) одяг! Це – ціла історія команди, яку називали «Гроза 
авторитетів». 

Історія – дама дуже примхлива, але сьогодні саме ви її 
створюєте.

Тренерами, іграми, складами команди. Пам’ятайте 
головне: форма – Віра і  Надія фанатів, уболівальників і 
просто любителів футболу, що у команди «Чорноморець» 
все вийде. 

Побажаємо головному тренеру Олександру Кучеру не «по-
вертатися» до Вищої ліги, а увірватися до неї з командою, 
налаштованою на Чемпіонство! 

Петро Андрєєв 
Фото Валерія Спріндіса

Завершився чемпіонат України з футболу 2024-2025
Вітаємо команди – переможців сезону


